
2020. 2학기 방과후학교 프로그램 및 강사 만족도 조사 결과(학생)
(단위: %, 소수점 첫째 자리에서 반올림)

    만족도
부서

매우만족 만족 보통 불만

1 전래놀이 100% - - -

2 키즈요리 93% 7% - -

3 미술 74% 16% 10% -

4 방송댄스 86% 6% 8% -

5 기타 86% 14% - -

6 합창 85% 10% 5% -

7 난타 96% 4% - -

8 사물놀이 96% 4% - -

9 스토리텔링 80% - 20 -

10 컴퓨터교실 90% 10% - -

※ 현대차 정몽구재단에서 지원받고 있는 온드림 스쿨 방과후프로그램(연극, 축구)은 만족도조사 별도 실시 

※ 2학기 방과후 만족도 조사 결과 80%이상(만족~매우만족)으로 재계약 체결 가능함.



2020. 2학기 방과후학교 프로그램 및 강사 만족도 조사 결과(학부모)
(단위: %, 소수점 첫째 자리에서 반올림)

    만족도
부서

매우만족 만족 보통 불만

1 전래놀이 100% - - -

2 키즈요리 87% 13% - -

3 미술 75% 15% - -

4 방송댄스 82% 18% - -

5 기타 100% - - -

6 합창 90% 10% - -

7 난타 91% 9% - -

8 사물놀이 100% - - -

9 스토리텔링 93% - - -

10 컴퓨터교실 89% 11% - -

※ 현대차 정몽구재단에서 지원받고 있는 온드림 스쿨 방과후프로그램(연극, 축구)은 만족도조사 별도 실시 

※ 2학기 방과후 만족도 조사 결과 80%이상(만족~매우만족)으로 재계약 체결 가능함.


